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2011.GADA STARPTAUTISKAIS SKOLU KOMANDU TURNĪRS NOVUSĀ.    
Mērķis un uzdevumi. 
   Popularizēt novusa sportu jauniešu vidē starptautiskā līmenī.
Noskaidrot labākās skolu komandas 2011. gadā, paaugstināt sportistu meistarību. Veidot sportistu un treneru saikni starptautiskā līmenī.

Vieta un laiks

    Novusa turnīrs notiks Valmieras Valsts ģimnāzijas sporta zālē Leona Paegles ielā 40. Valmierā, 2011. gada 11. decembris. Sacensību sākums plkst. 10.oo
Reģistrācija no plkst. 9.00 līdz 9.40.
Vadība.
    Sacensības organizē un vada Valmieras jauniešu novusa klubs sadarbībā ar VVĢ vadību un tās apstiprināta tiesnešu kolēģija. Sacensību galvenais tiesnesis Inga Valtiņa, tehniskais direktors Jānis Saulītis, konsultants – Latvijas Novusa federācijas viceprezidents Ēriks Celmiņš.
Dalībnieki un dalībnieces.
    Sacensībās piedalās skolu komandas no Latvijas un Igaunijas. Komandā jābūt četriem dalībniekiem, trīs zēni un viena meitene. Komandā drīkst būt arī divas, trīs vai pat visas četras meitenes. Komandas, kurās būs tikai zēni pie sacensībām netiks pielaistas.
Sacensību noteikumi 
  Sacensības notiek pēc Latvijas novusa federācijas apstiprinātiem noteikumiem 4 setos.           Par uzvaru (3-0; 3-1;) – divi punkti, par neizšķirtu (2-2)–viens punkts, par zaudējumu (0-3;1-3) – nulle punktu. 
    Sacensībās spēles notiek pēc sistēmas ,,galds pret galdu”, tas ir pirmais numurs spēlē pret pirmo, otrais pret otro u.t.t. Uzvar komanda ar lielāko kopējo punktu summu. Vienāda punktu skaita gadījumā augstāku vietu iegūst komanda: 
· pēc savstarpējās spēlēs izcīnītiem punktiem;

· pēc savstarpējo spēļu setu attiecības; 

· pēc meiteņu spēles rezultāta; 

· pēc vairāk uzvarētu maču.

    Tiesnešu kolēģijai ir tiesības izmainīt sacensību kārtību atkarībā no ieradušos dalībnieku skaita.

Sacensību izdevumi  
     Sacensību organizēšanas izdevumus sedz sacensību rīkotājs. Dalībnieku ierašanās un uzturēšanos izdevumus sacensību vietā sedz komandējošā organizācija vai paši sportisti.
Apbalvošana 
     Komandu vērtējumā tiks apbalvotas 1. -3. vietu ieguvējas skolas ar kausiem un diplomiem. 

     Individuālajā vērtējumā tiks apbalvoti labākie spēlētāji pie katra galda ( 1, 2, 3, 4 )
Pieteikumi 

       Iepriekšējie pieteikumi (forma pielikumā)  līdz 2011.gada 5. decembrim jānosūta pa E-pastu www.vjnk@inbox.lv vai telefonu +371 29447402 

